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Direzione del Consiglio Comunale

VERBALE N. 8/2021

SEDUTA DEL 17 febbraio  2021  

(Redatto  ai  sensi  dell’art.  32  Regolamento  del  Consiglio  Comunale  e  degli  altri  organi

istituzionali)

L’anno  2021 (duemilaventuno)   il  giorno  17 (  diciassette   )  del  mese  di  febbraio,  la

Commissione 9 è convocata dalla  Presidente Laura Sparavigna in modalità telematica,

secondo quanto previsto dalla Legge  n. 27 del 24 aprile 2020, alle ore 12:00, congiunta

con la Commissione terza,  con il seguente ordine del giorno:

� Comunicazione della Presidente;

� Audizione del  Direttore  Ing Michele  Mazzoni  per  l’illustrazione della  delibera  n.

8/2021  “Documenti  di  programmazione  2021/2023  :  approvazione  note  di

aggiornamento al DUP, bilancio finanziario, nota integrativa e piano triennale degli

investimenti” 

� Approvazione verbali precedenti sedute;

� Varie ed eventuali.

Per la Direzione del Consiglio sono stati invitati sulla piattaforma Teams il Direttore dott.

Pietro Rubellini,  la  P.O.  Direzione  del  Consiglio  e  Commissioni  Consiliari  dott.ssa

Sabrina Sezzani, Vieri Gaddi per la diretta streaming. 

Alle ore 12:05 sono presenti telematicamente i Consiglieri: Dimitrj Palagi,  Francesca Calì,

Leonardo Calistri, Mimma Dardano, Massimiliano Piccioli.

E’presente telematicamente il Direttore Michele Mazzoni.

Alle ore 12:05 il segretario Mario Rizzuti  procede all’appello che accerta la presenza dei/

delle Consiglieri/Consigliere:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

Presidente Laura  Sparavigna 

Componente Palagi Dimitri

Componente Francesca Calì

Componente   Leonardo Calistri

Componente Mimma Dardano

Componente Massimiliano Piccioli

La Presidente Laura Sparavigna  apre la seduta alle ore 12:05 essendo presente il numero

legale.
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Il Presidente Pampaloni e la Presidente Sparavigna introducono l’ordine del giorno, lasciando

la parola al Direttore Michele Mazzoni.

L’ing. Mazzoni inizia il suo intervento con alcune osservazioni riferite all’edilizia scolastica,

che ricopre nell’ambito del Comune di Firenze, un ruolo importante, essendo molti edifici di

proprietà  dell’Amministrazione;  tali  edifici,  ricoprono  sia  un’importanza  strategica  sia

rilevante, infatti in casi di calamità possono essere sedi adibiti alla Protezione Civile.

Alle ore 12:20 si collega telematicamente il Consigliere Alessandro Draghi

La scorsa estate continua nel suo intervento Mazzoni ci siamo concentrati  sull’emergenza

sanitaria,  dove  oltre  ai  normali  interventi  manutentivi,  si  sono  sommati  interventi  di

adeguamento Covid per un importo pari a 1.200.000 euro; nel 2021 saranno effettuati gli

ultimi  interventi  di  adeguamento  antincendio  che  erano  iscritti  a  bilancio  nel  2020  (lo

sfasamento tra l’iscrizione a bilancio degli interventi e la loro realizzazione è di  circa un

anno). Conclusi gli interventi si passerà grazie ad un incarico dato all’Università di Firenze e

l’Università di Pisa allo studio sugli adeguamenti sismici e statici degli edifici strategici e

rilevanti di proprietà comunale, e in particolar modo sugli edifici scolastici.

Il  Direttore  Mazzoni  mette  in  visione  sulla  chat  una  tabella  che illustra  gli  interventi  di

adeguamento sismico ed adeguamento statico che dovranno essere effettuati con i relativi

importi; continua nel suo intervento e conclude analizzando nel dettaglio i vari interventi.

Alle ore 12:57 si collega telematicamente il Consigliere Asciuti

Alle ore 13:00 lascia la Commissione la Consigliera Mimma Dardano

I  lavori  continuano  con  le  osservazioni  dei  Commissari,  intervengono  i  Consiglieri

Pampaloni, De Blasi, Sparavigna, trovando risposta da parte dell’Ing. Mazzoni.

Alle ore 13.06 termina i propri lavori la Nona Commissione.

La presidente ringrazia gli ospiti e chiude la commissione disponendo l’appello di chiusura

Alla chiusura della seduta erano presenti i/le Consiglieri/Consigliere:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

Presidente Sparavigna

Vicepresidente Palagi

Componente Asciuti

Componente Calì           

Componente Calistri

Componente Draghi

Componente Piccioli
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La seduta viene chiusa alle ore 13:06

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del  4 maggio 2021.

 

    Il segretario                                                                               La  Presidente

    Mario Rizzuti                                                                       Laura Sparavigna
 

 


